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Ata da Decima terceira Reunião Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, 

realizada aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às vinte 

horas.  

QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença dos oito vereadores, e 

justificada a ausência da vereadora Wania. O presidente Albertinho Barbosa da 

Silva declarou aberta a Sessão e convidou a Primeira Secretária para fazer a leitura 

da Ata da reunião anterior, que após lida foi aprovada. EXPEDIENTE: A 

secretária fez a leitura do extrato das correspondências recebidas e expedidas.  

APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Vereadora 
Professora Sibele apresentou a Indicação Nº 029/2023 – Sugere que seja feito o 

asfalto da Rua Adão Viana, e Indicação sem número sugerindo concurso público.  

ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Usaram da palavra os 

vereadores: Professora Sibele Freitas, Professor Branquinho, Nílvia Prisco, Flávio 

Galvão, Geldo da Mariquita, Wendel Durães e Ozanan. 

TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra como orador inscrito, o senhor Ivanildo 

Quintal de Souza, Diretor Administrativo Financeiro do Instituto Previdenciário de 

Buritis-MG – IPREB; o qual apresentou prestação de contas da autarquia e trouxe 

várias outras informações. 

SEGUNDA PARTE:  

Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 04/2022 – Institui o Programa 

Municipal das Escolas Cívico-Militar de Ensino de Buritis MG, cria as Escolas: 

Cívico-Militar Santa Luzia e Professor Anatólio e dá outras providências. De 

autoria do Executivo Municipal. Na discussão usaram da palavra os vereadores: 

Nílvia Prisco, Wendel Durães e Professora Sibele Freitas, todos em apoio à 

aprovação do projeto. Colocado em votação o Projeto foi aprovado por sete votos 

favoráveis e nenhum voto contrário. 

Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 40/2022 – Cria logradouro 

público que menciona localizado no bairro Taboquinha e dá outras providências. 

De autoria do Executivo Municipal. Na discussão usaram da palavra os vereadores: 

Nílvia Prisco falou sobre o nome a ser agraciado e manifestou favorável. Os 

vereadores Flávio Galvão, Ozanan e Professora Sibele Freitas manifestaram 

contrários ao projeto. Colocado em votação o Projeto foi rejeitado por cinco votos 

contrários e dois votos favoráveis. 
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Única discussão da Indicação nº 025/2023 – Sugere ao Poder Executivo 

Municipal para que através da Secretaria competente, que possa construir quadras 

de areia em todas as escolas municipais, urbanas e rurais, que não possuem área de 

lazer. De autoria da vereadora Professora Sibele Freitas. Na discussão usou da 

palavra a autora da matéria. Indicação aprovada por sete votos favoráveis e nenhum 

voto contrário. 

Única discussão e votação da Indicação nº 026/2023 – Sugere ao Poder 

Executivo Municipal para que através da Secretaria competente, possa ser instalado 

brinquedos playground adaptado na escola de ensino especial APAE. De autoria da 

vereadora Professora Sibele Freitas. Na discussão usou da palavra a autora da 

matéria. Indicação aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

 

Única discussão e votação da Indicação nº 027/2023 – Sugere ao Poder 

Executivo Municipal para que através da Secretaria competente, que seja instalado 

um playground na Avenida Paraná, bairro Veredas, no local da antiga academia ao 

ar livre. De autoria da vereadora Professora Sibele Freitas. Na discussão usaram da 

palavra a autora da matéria, Wendel e Professor Branquinho. Indicação aprovada 

por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

Única discussão e votação da Indicação nº 028/2023 – Que seja implantado nas 

escolas públicas municipais, salas de recursos especiais para atendimentos em 

suporte especializado em A.E.E. De autoria da vereadora Professora Sibele Freitas. 

Na discussão usou da palavra a autora da matéria. Indicação aprovada por sete 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS: Nenhum vereador fez uso da palavra como 

líder partidário.  

QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de sete vereadores. 

Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Sibele Santos de 

Freitas, Primeira Secretária e Albertino Barbosa da Silva, Presidente da Câmara, 

Sala de Sessões 02 de maio de 2023. 

 

 


